

ВЕЩАКА

Боритесь за максимальный выпуск продукции

Металлургии, делом отвечайте на призыв орденоносца

Ежедневная газета — орган партия, завода, заводоуправления Выпускского завода

№ 75 (417) Четверг 15 апреля 1937 года Цена 5 коп.

Стахановские вахты имени Серго

План по выпуску стали перевыполнен

После длительного перерыва 13 апреля мартовенские цеха перевиполнили план по выпуску стали. Вышло 800 тонн выплавленного 859 тонн.

Мартовенский цех № 1, начальник тов. Солобьев, план выполнил на 105,8 проц, мартовенский цех № 2, начальник цеха тов. Лопатин, на 108,3 проц.

В мартовенских цехах значительно перевыполнили свои обязательства старлевары смес товарищей: Стрельцова, Малюгина, Белеского и Неходова.

Блестящих результатов добились междорезчики, начальник ц. Слюмин. Стахановские цеха при плане 125 тонн, и обязательстве 150 тонн, прокатали 181 тонн проката, что составляет 145,6 проц. к плану.

Смена мастера тов. Швыды дога обратилась во вчерашнем номере газеты „Металлург“ с призывом ко всем рабочим завода, стахановской вахты встретить парторгский праздник 1-е Мая, в этот же день она прокатала 62 тонны, на 20 тонн больше плана.

В междорезном цехе смес мастеров Кривоногова и Талаликина перевыполнили свои обязательства.

В листопрокатном цехе перевиполнили свои планы стахановскими смес мастеров Жуковского и Боровкова.

В апреле месяце значительно ухудшился свою работу трубопрокатчики и медленно набрало темпы вилопрокатчики.

Обязательства не выполнены

За первую пятидневку апреля старлевары мартовенского цеха № 1 по смесу стали не добились хороших результатов.

У старлеара **Конишева** смес выразился всего лишь на 3,5 тонны, у старлеара **Брюханова** в 6,4 тонны, у старлеара тов. **Святослава** 4,6 тонны, у старлеара **Седова** в 5 тонн (обязательство тов. Седова 7 тонн).

Надлежало и крупных недостатков в цехе до сих пор продолжает срывать стахановскую работу старлеваров.

Б. П.

Рекорды стахановцев — вилопрокатчиков

Знатный стахановец вилопрокатного цеха, делегат чрезвычайного VIII Всесоюзного съезда Советов, — вилопрокатчик был первого класса тов. **Фомев**, а в апреле работает с исключительными производственными показателями. 7 апреля при норме в 900 вч он отплатировал 913, что составляет 183 проц., заработав 35 руб. 47 коп. 8 апреля он отплатировал 1086 вч, или 217 проц. выполнив нормы, заработав 46 руб. 12 апреля им было отплатировано 1044 вч. вил, что составляет 208 проц. к норме и заработал 43 руб. 50 коп.

Тов. **Фокеев** заявляет: —Международный протестарский праздник 1 Мая я ознаменую новыми производственными победами, достойными великого праздника.

Коммунисты во главе стахановского движения

Коммунисты трубового цеха № 1 за первую пятидневку апреля показали замечательные образцы работы, выполнив и перевыполнив свои обязательства.

Прессовщика тов. Крайнов на 41 проц. больше обязательство выполнил на 141 проц., Масальская на 146 проц., Каленская на 161 проц., Сафонов на 128 проц. тов. Воронков на 115 проц., Кузнец Стрелков на 116 проц. и кандидат

в настоящее время вилопрокатчики деятельно готовятся к встрече перомыского праздника. Многие стахановцы дают высокие производственные показатели. 12 апреля (понедельник) вил первого класса стахановец Суворов при норме в 500 вил отплатировал 887, что составляет 177 проц. Вильончик **Пастухов**, при норме в 2900 отплатил 4153 вил, что составляет 169 проц. вил, заработав 33 руб. 36 коп. **Фролов** 3697 вил, или 127,5 проц. нормы, заработав 25 руб. 87 коп. **Стахановым Семенов, Соколов, Анисимов и Дерябин**, работавшие на отсутстве вил, выполнили норму на 135,6 проц., зарабатывая по 16 руб. 8 коп. за смену.

Мих. Дрянов

Мих. Дрянов

дает партия, — тележечник тов. Черновцов на 117 проц. больше.

Тов. Черновцов одновременно готовится стать сварником. Он аккуратно посещает техническую и политическую учебу является образцовым стахановцем в цехе, что вполне дает ему право в скором времени родить заявления о приеме в члены ВКП(б).

Парторг цеха АГАПОВ

Тов. металлург! Работай, работай, стахановски, удвужи выской производительности, коммуналки, коммуналки и непартияльн большенки, и торжествуе, что от коллектива металлургии Выпускского завода Выпускского завода вышло больше металла, чем в феврале, который мужественно смотрит в глаза врагу.

Выпускский металлургический завод — мой родина. Партияльн коммуналкские организации завода дали мне величайший пример в жизни. Я хочу всегда и во всем следовать им, желаю им только понимать желания, видеть в меня всегда кипучей энергии в борьбе за дело Ленина — Сталина.

Пряда в УБКА, а я не измышлю не оставлю партияльн коммуналкского дела, и выдержу советское гражданство, вступаюсь за почетный пост бойца РККА.

Стахановское движение, высоко орденоношатель Слышкин и лично товарищ Слышкин, дающие пример, безусловно, бросяло предельный дух в оком смысле зарабатываю, вдохнуваю нас для упорной теоретической и практической работы.

1936, стахановский, год мы дружно всели закрепили подвизоного го работа, неустанно овладевая техникой, в стрелках земных успехов добилась использованием подвизоной техники на 200 проц.

За этот славный почин стахановского движения в Таганрогском цехе Фролов, весь завод карбидат награждает орденом Союза СССР. В том числе и я, был воспитанник, озаучив правительственные награды — орден Спика почета. — это для меня было большим счастьем.

За великую работу в цехе, которую я ощущаю поощренном, не падаю само выразить благодарность нашей партии, товарищ Слышкин, советскому правительству и вам, товарищи из цеха, давая мне замечательную путевку в жизнь!

Я имею много достижений: построил кабинет, возвод турбодинам, имею хорошие кадры рабочих, созданы все условия для пок-

гощения своих кадров, но вы должны сейчас все главное внимание сосредоточить на своих собственных недостатках, которые вы имеете в борьбе за сталь, проката в трубы.

Низкое выделение производственной программы, нет четкости в работе контрольно-хозяйственного аппарата завода, задержка зарплаты, что мешает рассчитывать правильно свой личный бюджет, бытовые условия рабочих не по достоянию орденоносца, рост коммуналкской организации, недостаточная выделенная в стахановского инженеры, а отсюда как следствие, — не выделение программы. Пусть к тому должно быть проказано ваше внимание. Не выжидайте первых успехов, а работать и становиться в любом деле, на любом участке.

Товарищи мартовенцы, прокатчики и трубопрокатчики! Наш продукт, который вы даете стране, это брак! За борьбу, за гарантирование безупречности, первого нашей работы в грандиозном советском государстве. Каждый шаг вперед шаг в повиновении производственной труду — это счастье народа. Боритесь за максимальный выпуск стали, проката, труб, беспощадно разоблачайте и свинякие миску с врагов народа!

Помните, что ваш честный и свободный труд гарантирован от посягательства, как за животу, так и за нас.

Мы, бойцы Тихоновского цеха, где имеет постоянный угроза врага, готовы и хотим драться за него и наше счастье до последней капли крови!

С приветом, Матвейский коммунар Таганрогского цеха орденоносца подполковника **А. Паннаторов**.

Транспорт еще работает плохо

По отношению к дежурному цеху завода, к диспетчерскому цеху завода, к диспетчеру цеха завода, а иногда и к директору завода. Все же эти материалы во время не доставят.

В цехе много мусора, отходы, транспортно-материальному цеху приказан паровоз №203, но благодаря не рациональному транспорту паровоз за смену вместо 3-4 раз на свалку ходит один раз, а остальное время используется на другие работы.

Смешные диспетчера мартовенского цеха, неоднократно о недостатках в работе транспорта о несвое-

ременной подаче вагонов стана и в известность тов. Конишева и Масальской, последние мер не предпринимают, а тов. Конишев даже заявил: „Если не дали вагонов, значит неправильно делают“.

Так транспортники понизили роль в создании условий для стахановской работы в основных производственных цехах.

Диспетчер новомартеновского цеха — МАТВЕЕВ

ОТГЕДЛАЩИЙ: Сталин Т. Матвейский диспетчер. В первой смене по линии разгрузки деталей буланге ферматурных и неочищенных изливших отливных деталей, чем характеризуется через своими читатели.

Возвращая газету тов. ИВА НОВ правительственной Т. Матвейский и диспетчерский цех, поучка преуспевать.

Матвейский диспетчер. В первой смене по линии разгрузки деталей буланге ферматурных и неочищенных изливших отливных деталей, чем характеризуется через своими читатели.

Возвращая газету тов. ИВА НОВ правительственной Т. Матвейский и диспетчерский цех, поучка преуспевать.

Вынужденные простои сталеваров

12 апреля на печи №3 из-за неподготовленности канавы выгук выливки был задержан в 2 часа.

13 апреля утром произошла задержка пробы и выпускали из печи планов, но начальники смесы т. **Белеский** заявил, что канавка снова не готова и торопится не требуется... В этот день не было отплатировано 2 с полновы часа.

Почему нас задерживает канавы, спросил я у т. **Белеского**. Тов. **Белеский** ответил, что задержка произошла из-за не своевременной подачи порножика пробобанку, что создает вероятность с измождениями. В этот день плановый транспортно действительного была отплатирована на 3 ч.

Сталевар Ливцов

Успешное наступление республиканцев

Собрание прошло активно

13 апреля в парторганизации выпрохоритного хета состоялось цеховое отчетное выборное партияое собрание.

После отчетного доклада парторга с резкой критикой недостатков работ парторганизации и парторга из 41 присутствующего на собрании в прениях выступило 17 человек.

Выступившие в прениях товарищи Куандов, Мухоморов, Вахрамеев, Куянов, Тюрлюков и другие со всей ое внимание заострили на том, что я как парторг, совершенно плохо занимался вопросами работы с сочувствующими и не случилось после этого у нас почти совсем не было роста сочувствующих, вместе с этим мы не работали и с беспартийными активными.

Справедливо и резко критиковали недостатки выступившие товарищи недостаточное руководство комсомольской организацией а отдела, как следствие в хехе ряд комсомольцев являются объектами для молчаливых рабочих. Т. Ведринский допуская прогулы в производстве, Акишина допускала антисоветский поступок, за что исключена из комсомола и ряд комсомольцев сделала другие нарушения.

В парторганизации есть часть коммунистов, которые пассивны в партерботе, я лично слабо их активизировал, за что получил соответствующие упрекн и вместе с этим партсобрание справедливо критиковало меня за мягкое, любовальное отношение к коммунистам, которые нарушили дисциплину, не имеют отношения к выполнению партийных поручений (Шешинский, Киров и другие).

Партийное собрание работу признало удовлетворительной и в своем решении дало ряд практических указаний чем должна заниматься парторганизация, как лучше довести решение ЦК партии и доклады товарищей СТАЛИНА и Жданова до полного сознания и понимания каждого члена и кандидата тов партии и непартийных большевиков.

По окончании доклада состоялось тайное собрание партгоса. Большинство голосов партгоса выбран Вознесенский.

Партийное собрание и собрание с наибольшей активностью присутствовавших, широко развернувшись критика и самокритика в работе парторганизации, что дает уверенность в том, что парторганизация хеха здоровая организация, способная разрешать любые вопросы, которые перед ней ставят партии.

Парторг хеха ВОЗНЕСЕНСКИЙ

О пересмотре норм выработки и сдельных расценок оплаты труда

(Резолюция заводского партсобрания по докладу т. Попова)

Заслушав и обсудив доклад директора завода тов. Попова о пересмотре норм выработки и сдельных расценок оплаты труда, сдельных расценок оплаты труда, заводское партийное собрание постановило:

1. Одобрить указания Наркомтижпрома о пересмотре норм выработки и сдельных расценок оплаты труда, направленных на дальнейшее повышение производительности труда, особенно в разветвленной стахановского движения, снижения себестоимости выпускаемой продукции, и выполнение плана 1937 года.

2. Собрание предлагает заводскому партсобранию обсудить на своих собраниях порядок пересмотра норм выработки по цеху и планы организационно-технических мероприятий по повышению выполнения норм выработки.

3. Собрание предлагает партгруппе завода организовать разяснение и обучение, на совещаниях заводских комсомольских собраний рабочих порядок и мероприятия по пересмотру норм выработки.

В школе малограмотных коммунистов

Каждый был, коммунисты нашего завода как добиваясь своей идеальной должны проявить особый интерес. На самом деле далеко не так. При парткоме организована школа для неграмотных и малограмотных коммунистов. Работа этой школы не базируется хорошим показателями.

Так, например, посещаемость ее в отдельные дни достигает всего 75 проц, а иногда и ниже.

Совершенно не посеща-

юту норм выработки.

4. Собрание объявляет партком и цеховые парторганизации учесть всех рабочих и работников, не выполняющих старые нормы выработки, организовать их обучение, как организационную так и техническую по тем в освоения новых норм.

5. Предложить парткому составить техническую справку со стахановцами завода по осению и выполнению новых норм, переосмотреть нормы по новым нормам на всю массу рабочих.

6. Предложить заводскому комитету комсомола мобилизовать комсомольскую организацию на разяснение и проведение новых норм выработки.

7. Партгруппе завода и бюро ИТС мобилизовать по цехам инженерно-технических работников на организацию и проведение норм выработки, а также на оказание систематической помощи стахановцам и всем рабочим в освоения новых норм.

Предводитель школы ТИХОМИРОВА

Тов. Тихомир (позывной мартем), Атанов (старый мартем), Шилова (старый мартем), Сухова (эвергронх), Макеева (ОРС). Недостатком большинства слушателей является то, что материал, полученный в школе, не закрепляется дома. Партгруппа завода цехов и парткому надо потребовать от коммунистов и хорошей учебы.

его материал направил директор завода тов. Попова.

— Ну, теперь в доме стахановцев будет радио, — заявил тов. Чернышев, уверенно шагая в кабинет директора.

Тов. Попов высказал Чернышеву, имея в виду, что высшего материала на «Горьковский комитет» он не получит. Тогда тов. Чернышев был правдив в Радовской прямо и предельно тов. Сергееву, который также выказал желание его, выйдя на блокпост автобуса, написал председателю горсовета тов. Седову письмо, где предлагал оказать стахановцу помощь.

Седов принял заявку Сергеева и написал Чернышеву заявку радио-ура тов. Зенкову, который встретил этого человека заведомо неприязненно.

— И не подчинился Седову, заявил Осейдиц — и! кустерщи-

Под Мадридом продолжают ожесточенные бои особенно вокруг Университетского городка и холма Агила.

Республиканские войска начали наступление в направлении Стодолеце Акезель и продвинулись вперед на 3 километра, заняв электрическую станцию и 2 пункта, имеющие важное стратегическое значение.

Газета испанской компартии «Муноа Оберо» сообщает, что по достоверным сведениям, испанские фашисты и интервенции, чтобы отразить удар республиканцев под Мадридом, собрали с северного фронта большое количество вооружения снаряжения и отпустили аехотные части. Таким образом пишет газета.

Умер писатель Илья Ильф

Илья Арьновдовч Ильф умер 13 апреля, в 22 часа 35 минут от острой формы туберкулеза легких, вызвавшей явления паралича сердечной деятельности и отек легких.

И. А. Ильф

Илья Арьновдовч Ильф родился в 1897 году в Одессе. Литературой он начал заниматься в 1918 году.

Сатирические романы «12 стульев» и «Золотый теленок», написанные им совместно с Евгением Петровым, являются имен Ильфшироко известными.

Вместе с Евгением Петровым И. Ильф совер-

Нарушаются правила санитарии

В старомодной школе. Работники в ларьке где происходит продажа хлеба, очень часто нарушают санитарные правила. Хлеб на полках складывается небрежно и часто подают на грязный запыленный под, часто он лежит раскрытым

на, активация республиканцев на мадридском фронте доказала, что инициатива целиком находится в руках единого командования республиканской народной армии, застаивающей против фашистских солдат, мы хотим, и не когда он считает это целесообразным».

Французская печать передает, что председателю комитета обороны Мадрида генерала Миалва обещано по радио с речью к мятежникам осаждаемым в Университетском городке. «Закононое правительство Испания,—заявил генерал Миалва,—объявляет, что все командиры, офицеры и солдаты, которые расквантуются в том, что выстали с оружием против республиканцев, будут прощены».

И. Ильф известен читателям и как талантливый фельетонист. Его со всеми коллекциями «Трофей» появились в газетных и с Евгением Петровым «Часы и люди».

многие были пильно. Работы не раз нарушались и начальнику литейного цеха тов. Крылову с требованием привести в порядок данное помещение, но Крылов отделивался одним обещанием.

СТАЛЕВАР

С заводской по успех в Черныше направился в РК ВКП(б). В райком ВКП(б) тов. Чернышев т. Жданов и уверенный в том, что выйдут-то же побудит. Тов. Жданов что-то запнулся у себя в комнате и сказал: «Сдала».

Тов. Чернышев, уверенный в успехе, с радостью сообщила своей семье и всем проживающим в стахановском цехе, что свирю оти в клуб на концерт будут слышать и льсть в прениях и в отделе. Но надежды на успех оказались ошибочными. Тов. Жданов обещанного не выслушал. В стахановском цехе, где живут около 20 семей, благодаря организационному отношению руководителя, и который из стахановцев, стахановцы по сих пор знают без разбора. Ходящая т. Чернышева по кабинетам партийным, профсоюзным, советским и хозяйственным организаций явля в чем-то прилип.

Б. Личнов.

ИДИОТСКАЯ БЕСЕЧНОСТЬ

КОГДА ЖЕ ДОМ СТАХАНОВЦЕВ БУДЕТ РАДИОДИФФУЗИОН

Удивил стахановец завода тов. Чернышев, проинвавший в значительной квартире дома стахановцев, ровно год тому назад привнес в здание и обратился к тов. Бушуеву с просьбой о предоставлении радио. Тов. Бушуев выслушав высказывания его, написал в своей «деловой» бланке просьбу стахановцу, заявил ему, что это, чтобы не забить. Обещал получить и... забыл.

Стахановец тов. Чернышев терпеть не может, что люди, которых можно доверятьт запросы ниюк, имущу, во тернии забывать об их интересах, ни обещаний, не исполняют. Тов. Бушуера, Клизова решил написать в «Горьковский комитет», Секретарь «Горьковский комитет» ответил тов. Чернышеву, что

ной выписываться не буду. Какие дело до стахановца!

Чернышев, обиженный действием начальниа радио-ура, снова направился к т. Седову. Седов вместо того, чтобы принять безразличного Осейдицу в парадку, послал заявку начальнику ОБСЗ Буристанову, что мол был стахановский дом строили, то и радиодиффузия должны его выписывать.

Буристанов прочитал «направление» Седова и критически написал:

— А Седов денег мне в то дело даст? — Не дам. И радиодиффузия стахановский дом я не буду.

Но над ней постановили СНК и Облкомхоз, где говорится, что все обещанные материалы будут радиодиффузионными,—говорит тов. Чернышев.

Зная, что есть, но проводить не буду,—говорит т. Буристанов и является написать «текущим делам».

Ответственный редактор **М. ВЕЛОВ**